ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ МАРАФОН( международный день танца)
Цели: развивать творческие способности учащихся; способ​ствовать сплочению детского коллектива, закреплению умений работать в группах; расширять кругозор учащихся.
Оборудование: магнитофон, два стула, веревка, записи с «на​резками».
Подготовка: команды готовят приветствие.
Ход мероприятия
Классный руководитель.. Наш классный час можно назвать танцевальным. В нашем танцевальном марафоне принимают участие две команды.
(Представление команд).
Итак, мы начинаем наш конкурс.
(После каждого задания подводятся итоги.)

Задание 1. «Танцующий паровозик»
Командам нужно встать «паровозиком», положив руки на плечи впереди стоящему. В таком положении командам нужно танцевать. Побеждает команда, которая выполняла задание, не расцепляя «ва​гончиков».
Задание 2. «Музыкальная веревочка»
Два стула ставятся спинками друг к другу на расстоянии 5-6 м, под ними кладется веревка так, чтобы она лежала только до середины ка​ждого стула. По команде 2 участника танцуют под музыку. Как только музыка прекратится, участники должны быстро сесть на любой стул и выдернуть веревку из-под стула.
Задание 3. «Танцуют все»  ( барыня, цыганочка, лизгинка)
Звучат попурри различных по темпу мелодий. Члены команд должны синхронно выполнять движения, повторяя их за лидером. Учитывается быстрота выполнения. И, самое главное, побеждает ко​манда, которая смогла танцевать не останавливаясь и не отдыхая.
Задание 4 «Стульчики
Задание 5. «Танцуем сидя на стуле»
Задание б. Приглашение на танец»
Звучит «нарезка» из различных танцев: вальс, полька, галоп, ма​зурка, менуэт. Командам нужно не только танцевать, но и постараться определить название танца. 

Задание 7. Танец под звёздами»
Задание 8. «Очумелые ручки, ножки...»
Пока звучит музыка, ведущий говорит командам, какой ча​стью тела необходимо выполнять движения. Побеждает команда, которая быстро ориентировалась и придумывала интересные дви​жения.

 Подведение итогов
